
イベント全体の感想

●トレランコースの復活を希望いたします。
●もっと多くの都民が参加できるとよいと思います。
●植樹だけでなく、ガイドツアーも楽しめました。植樹を体験し、森で見る目が変わりました。

木の成長が楽しみです。
●孫と参加したいです。植樹は本数が物足りない。それとガイドウォークは、楽しかった。

イヤホン接続不良あり。
●木の実を見つけられてうれしかった。
●お天気に恵まれ楽しい植樹でした。
●次回も参加させていただきます。
●桜の木お花が咲いている時、ガイドウォークがあるといいですね。
●企業の森への参加意欲が高まりました。

★複数回の方は何回目ですか？
2回目・・・2名
3回目・・・3名
4回目・・・2名

はい

75%

いいえ

25%

❶植樹体験は初めてですか

また参加したい

93%

大変だった

3%

一度体験して満足

4%

❷植樹地はどうでしたか

２０１８年度東京マラソンの森（八王子）植樹イベント アンケート

もう少し歩きたい。

充実していたけど時間が短い。
多種多様な木々を知ることができました。
もう少し時間が欲しかった。

ガイドさんの話が面白く勉強になりました。
イヤホンセットもあってわかりやすかった。
植樹が本格的で、体験することができてよかったです。
自分の手で苗を植えた後に大きくなった森林のことを
知ることができ、森林循環を学べた。

期待通り

期待外れ

期待以上

ちょうどよい

79%

短かった

14%

長かった

7%

❸植樹体験の時間は適当でしたか

期待通り

61%

期待以上

32%

期待外れ

3%

無回答

4%

森林ガイドウォークの感想

33%

19%8%

7%

7%

7%

4%
4%

11%

❹イベント開催を知ったきっかけ

財団職員・担当者

ダイレクトメール

東京マラソン2019チャリティ㏋

読売新聞

同行者に誘われて

法人案内

当財団HP

その他

無回答

アンケート内容
合計

（28名）

  ①植樹体験は初めてですか？

　  はい 21

　  いいえ 7

  ②植樹体験はいかがですか？

　  また参加したい 26

　  大変だった 1

　  一度体験して満足 1

  ③植樹体験の時間は適当ですか？

　  長かった 2

　  丁度よい 22

　  短かった 4

  ④植樹の本数は適当でしたか？

　  多かった 0

　  丁度よい 21

　  少なかった 7

  ⑤本イベントは何で知りましたか？

　  ダイレクトメール 5

　  チラシ 0

　  西多摩新聞 0

　  西の風 0

　  東京マラソン2019チャリティHP 2

　  当財団HP 1

　  当財団職員/担当者 9

　  読売新聞 2

  　同行者に誘われて 2

　  法人案内 2

　  都広報誌 1

　  その他 1

　  無回答 3

東京都農林水産振興財団は、東京マラソン2019チャリティ事業の寄付先団体です。
東京マラソン2019チャリティ公式ウェブサイト https://www.marathon.tokyo/charity/


